



Фото Андрея САСИНА.

ДЕНЬ ПОЛЯ

Стало традицией проведение на Орловщине в канун уборочной страды общероссийского смотра научных достижений в селекции основных сельскохозяйственных культур, а также новейших технологий их выращивания — Дня поля.

Вчера на Орловщине стартовал День поля-2007. В его работе принимают участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, ведущие селекционеры, руководители и

специалисты федеральных и региональных органов России и стран СНГ, академики, главы райадминистраций.

На прошлогоднем Дне поля членами президиума Россельхозакадемии было внесено предложение провести на Шати-

ловской сельскохозяйственной опытной станции Всероссийскую ярмарку сортов основных полевых культур. Сегодня эта инициатива воплощена в жизнь.

На первой Всероссийской ярмарке сортов были заключены договоры на закупку опытных семян новых и перспективных сортов на общую сумму 70 миллионов рублей.

Участники Дня поля совершили поездку по полям сельхозпредприятий Орлов-

ского, Мценского, Новосильского, Новодеревеньковского, Верховского и Залогощенского районов, в ходе которой ознакомились с новейшими образцами сельскохозяйственной техники, а также результатами испытания сортов современной селекции.

Подробный отчет о Дне поля будет опубликован в следующем номере нашей газеты.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

ЕДИНОРОССЫ — ДЕТЯМ

Не секрет, что многие жители села, и в первую очередь сельские дети, нередко бывают обделены вниманием: у государства находятся проблемы поважнее. Не всегда и родителям под силу самостоятельно организовать полноценный досуг ребенка. Если материальные проблемы нуждающихся подростков местные власти еще как-то пытаются решать, то на духовное развитие не остается ни времени, ни средств.

Шаблыкинское местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» список добрых дел решило от-

крыть мероприятием для самых маленьких. В районном Доме культуры актеры Орловского академического театра им.

И.С. Тургенева показали спектакль-сказку «Золотой ключик». Игру орловских артистов оплатило сельскохозяйственное предприятие ООО «Возрождение», которое возглавляет А.А. Карпиков, являющийся также секретарем местного политсовета партии «Единая Россия». Поэтому вход для зрителей был бесплатным.

Руководство местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» намерено и дальше работать на благо подрастающего поколения. Не случайно одним из показателей развития культуры народа является отношение властей к менее защищенным категориям граждан — детям и старикам.

Соб. инф.



ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

15 июля в России отмечают День металлурга. Праздничные мероприятия в честь орловских работников отрасли начнутся уже сегодня.

Во Дворце металлургов пройдет церемония награждения лучших работников. А в День металлурга, 15 июля, орловские сталепрокатчики вместе с семьями отправятся на прогулку на речном трамвае по реке Оке. В 15.00 на площади у Дворца металлургов начнется традиционное праздничное гуляние. Творческие коллективы из Дворца металлургов порадуют гостей собственной концертной программой.

Информагентство «Орловской правды».

МАРШРУТЫ ПОЕЗДОВ ПАМЯТИ

В малом зале городской администрации прошла конференция «Поезд Памяти — героям Отечества от благодарных орловских соотечественников».

Во встрече приняли участие орловцы, которые в конце июня на двух поездах Памяти побывали на Украине, где посетили места сражений, в которых с 1825 по 1945 год уча-

ствовали и погибли наши земляки. Они посетили Севастополь и Мариуполь. В этих городах орловцы посетили более десяти мемориалов и захоронений. К местам, где покоятся останки наших земляков, члены делегаций возложили венки, букеты цветов и памятные ленты с надписью: «Поезд Памяти героям Отечества от благодарных орловских соотечественников». «Сложно описать восторг

севастопольцев, с которым они встречали нашу делегацию, — рассказывает известный орловский краевед А.К. Мищенко, — даже таксисты возили нас по всему городу за символическую плату, узнав, что мы приехали из России с благородной миссией».

Информагентство «Орловской правды».



Председатель приходского совета Нина Степановна Рожкова, хотя и живет сейчас в Орле, буквально по крупицам собирает все, что составляет «биографию» храма, являющегося памятником архитектуры. Кстати, благодаря стараниям подвижницы восстановление Боголюбского храма вошло в федеральную программу «Культура». Величественное зда-

ние стоит пока в лесах, но здесь уже проходят богослужения.

Местная святыня — старинный образ Богоматери — в свое время чудом уцелела от огня, и долгие десятилетия о ней ничего не было известно. В результате долгих и тщательных поисков икона нашлась в Ливнах у одного из жителей. Администрация района не поспешила, чтобы выкупить хра-

ВСЕМ МИРОМ

МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

Начало июля в с. Верхняя Любовша по традиции знаменуется праздником почитания иконы Божией Матери «Боголюбская». Благодаря стараниям прихожан здесь возрождается храм. Построенный в XVIII веке, он пережил суровые исторические эпохи.

мовую святыню. И хотя из-за ремонта икона не может постоянно находиться на своем достойном месте, в моменты богослужений прихожане всегда имеют возможность ей поклониться.

С иконой ежегодно совершается крестный ход к святому источнику, который в этом году преобразился благодаря финансовой помощи московского пред-



принимателя Владимира Петровича Вещикова, уроженца района. Над источником возведена часовня.

Кстати, отличительная черта нынешнего праздника — не только обновленный святой родник. На радость прихожанам появился и новый, совершенно необычный образ Богоматери «Боголюбская»

— вышитый учителем Малиновской средней школы В.В. Бакреневым с благословения архиепископа Орловского и Ливенского Паисия. Владимир Валентинович обучает редкому рукоделию и своих учеников.

Тамара БЫКОВСКАЯ.
Краснозороцкий район.